



九旬老人迷路 热心保安帮他寻亲

10月30日下午4点，市民蒋先生拨打晚报报料热线：前不久，我93岁的父亲独自出门溜达，结果忘了回家的路。我们发现他不见后，赶紧分头寻找，结果一无所获。正当一家人愁眉不展的时候，临桂国奥花园宏谋物业公司的工作人员打来电话，说我父亲在他们办公室，让我过去接。随后，我赶到他们提供的地址，见到了走失的父亲。我们希望通过晚报向这些好心人表示感谢。

2834000 晚报热线记者蒋璇核实采访：10月31日，记者从宏谋物业公司了解了整件事情的经过。

10月19日下午5点20分左右，该公司湖塘水系安保人员汲德生、于永元在巡查湖塘水系太平桥区域时，发现一名老人拄着拐杖，驼背弓腰缓慢地在雨中行走着，步履蹒跚且神情恍惚。见此情景，两人连忙上前把老人扶到太平桥下避雨，并询问老人家庭住址，打算送其回家。但由于老人家年龄较大，思路不清，且耳朵听力不好，也不会说普通话，没法从他口中获得有效的信息。

随后，汲德生把这一情况汇报给值班领

导。收到消息后，队长秦建华马上赶到现场，耐心询问老人，得知老人是桂林人，但却不知道回家的路了。

了解情况后，秦建华立即联系了110报警中心，把老人的情况向接警中心作了详细汇报，并保持良好的沟通、协作，终于在当晚7点左右与老人的家属联系上。

没多久，老人的家属蒋先生赶到现场。众人从他口中得知，老人今年93岁，老家在灌阳，目前住在临桂“慧佳华府”小区。蒋先生告诉大家，平常他白天出去工作，老人呆在家中，平常不怎么出门。谁知当天老人却一个人开门走了出去，家人中午回到家才发现老人不见了。全家人找了一个下午都没有找到老人，非常着急。见到走失的老父亲，蒋先生既激动又兴奋，紧紧握住秦建华的手不停地表示感谢。

日前，蒋先生将一面写有“助人为乐，情暖人间”的锦旗送到秦建华手中，再次对他们的热心帮助表达了衷心的感谢。



蒋先生给保安送来锦旗。（宏谋物业公司供图）

男孩坠入河中 民警将他救起



民警将孩子救上岸。（热心市民供图）

10月31日上午9点，市民王先生拨打晚报热线：10月30日上午，一个小男孩坐在八一桥的铁栅栏上，看上去十分危险。后来，孩子突然掉进河里，幸亏民警及时将他救了上来。我希望通过晚报给民警们点赞，也提醒大家千万注意安全。

2834000 晚报热线记者蒋璇核实采访：10月31日，记者经多方了解，弄清了事情的经过。10月30日上午11点多，一名身着蓝色上衣，看上去十二三岁的男孩不知何故爬上八一桥的铁栅栏，桥边还放了一个书包。男孩坐在上面摇摇欲坠，看上去十分危险。见此情景，附近的热心群众不敢轻举妄动，只好报了警。

随后，象山公安分局骑警队队员火速赶往现场。了解情况后，民警一边安抚男孩的情绪，一边向分局领导报告，请求增援。

然而，男孩对民警的询问不理不睬，就在增援警力赶到现场时，男孩突然掉入河水中。

见此情况，民警不假思索，立即从桥的另一端近2米多高的岸台跳下去，将水中的男孩救至河堤旁。

此时，岸上增援的民警已就位，众人合力将小男孩救上岸。

经检查，男孩的身体并无大碍。民警将男孩带回将军桥派出所后，通知家长和老师前来将孩子带回。



好司机

网友“小九九”讲述：
有一次，领导让我去别的单位送文件，刚一坐上出租车，突然下起很大的雨。

因为出门匆忙，没有带伞，我手里又拿着很多文件，不能被淋湿，待会儿怎么下车啊？我十分苦恼。

十多分钟后，司机把车开到了目的地。我把车钱付了，看了看窗外的雨准备开门下车。这时，司机突然开口，问我有没有带伞。我便说没有。

接着，司机说让我等等，他要送我下车。随后，

他冒雨下车，从后备厢里拿出一把伞撑开，打开车门，又递给我一个塑料购物袋，让我把文件装进去。

把我送到保安室后，他还对我开玩笑说：“塑料袋就送你了，伞我自己留着了，我就只有这一把……”

当时我十分感动，看着司机往回走的背影，觉得很伟岸。

记者微评：好司机的伞下有阳光，给他点赞。

大音量

网友“最美的期待”讲述：
最近在网上看到一条新闻，说是在一辆从桂林开往柳州的大巴上，一男子疑因观看不雅视频，而且视频的声音很大，邻座一女子认为被蓄意骚扰，忍无可忍遂求助亲戚报警。

男子称，自己看的是电视剧，并不是黄色视频，可能电视剧的尺度大了些才引发误会。男子表示在车上没有和女子说话，也没有跟她有身体接触，但视频声音比较大，被邻座的她无意中听到，才感觉被骚扰了。民警弄清事情原委后，批评了男

子在公共场合大声播放视频影响他人的不文明行为。

生活中，我经常在餐厅等公共场所里遇到一些用手机播放视频、玩游戏的人，而且有的声音都不小，有的人玩游戏十分投入，完全不顾旁人的眼光，时不时大叫一声，把其他人给吓一跳。殊不知，这样真的很影响别人。

记者微评：公共场所，应当讲究最基本的文明礼仪。

记者莫俊 整理

“贵州茅台·中国桂林 茅粉之夜”启幕

2018年10月30日，由贵州茅台酒销售有限公司举办的“贵州茅台·中国桂林茅粉之夜”旅游加贵州茅台文化交流品鉴会在桂林会展中心国际酒店启幕。

本次活动借“桂林山水甲天下”的美誉，展示贵州茅台酒“酿造高品位的生活”，鉴赏茅台文化，学习与交流。桂林茅粉俱乐部在众多茅台人的欢呼声中应运而生。现场还邀请茅台质保部专家讲评及教授辨别真假茅台的方法。

10月31日，活动还组织茅台人桂林健步行活动—七星公园景区。

“贵州茅台，拥抱健康”，体验桂林的山清水秀又达到健身目的。

静宜